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２．会津若松市での暮らし・生活について 

問１ あなたは、会津若松市のどのようなところが「暮らしやすい」と感じますか。【３つまで選択】 

  災
害
が
少
な
い 

新
鮮
な
農
産
物
が
豊
富 

森
林
や
湖
な
ど
自
然
環
境
に
恵
ま
れ
て
い
る 

治
安
が
よ
い 

温
か
い
人
間
性
を
も
つ
住
民
が
多
い 

気
候
な
ど
生
活
環
境
が
心
地
よ
い 

医
療
・
福
祉
サ
ー
ビ
ス
が
充
実
し
て
い
る 

ま
ち
な
み
な
ど
の
景
観
が
よ
い 

道
路
や
上
下
水
道
等
が
整
備
さ
れ
て
い
る 

図
書
館
な
ど
の
社
会
教
育
施
設
が
充
実 

文
化
や
芸
術
に
親
し
み
や
す
い
環
境 

子
育
て
・
教
育
環
境
が
整
っ
て
い
る 

ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し
め
る
環
境
が
充
実 

バ
ス
や
鉄
道
な
ど
で
移
動
し
や
す
い 

商
店
街
に
賑
わ
い
が
あ
る 

リ
サ
イ
ク
ル
・
リ
ユ
ー
ス
等
の
取
組
が
進
ん
で
い
る 

物
価
が
安
い 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
活
動
が
盛
ん 

公
園
が
多
い 

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
充
実
し
て
い
る 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
等
が
盛
ん 

魅
力
的
な
働
く
場
所
が
多
く
あ
る 

地
域
の
経
済
に
活
力
が
あ
る 

情
報
通
信
技
術
の
活
用
が
進
ん
で
い
る 

レ
ジ
ャ
ー
・
娯
楽
施
設
が
充
実
し
て
い
る 

ダ
イ
バ
ー
シ
テ
ィ
（
多
様
性
）
が
尊
重
さ
れ
て
い
る 

そ
の
他 

18 ～

19 歳 

10 6 9 5 4 3 3 5 2 3 1 2 1 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

20 ～

24 歳 

19 8 13 13 11 5 2 9 2 5 3 1 4 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

25 ～

29 歳 

23 18 15 12 7 0 1 6 2 3 2 2 0 0 0 2 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 3 

30 ～

34 歳 

26 17 16 15 9 5 2 6 2 5 9 4 0 1 3 2 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 5 

35 ～

39 歳 

43 27 34 16 14 7 3 13 3 4 2 5 1 1 0 0 0 2 0 1 1 0 1 0 0 0 5 

40 ～

44 歳 

45 33 41 26 14 13 2 4 2 5 5 8 7 0 5 1 3 0 1 3 1 0 0 1 1 1 7 

45 ～

49 歳 

64 40 37 26 16 8 9 15 4 3 6 5 4 3 4 1 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 5 
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50 ～

54 歳 

97 53 54 44 24 16 11 11 2 6 6 5 2 2 5 3 4 0 3 1 0 3 0 1 0 0 9 

55 ～

59 歳 

96 54 51 40 24 9 10 12 6 5 6 2 1 3 3 1 3 0 3 1 0 2 0 2 1 0 7 

60 ～

64 歳 

122 72 67 51 29 23 9 9 5 5 8 1 6 4 2 4 2 2 3 0 0 0 2 0 2 0 4 

65 ～

69 歳 

129 87 64 49 40 25 20 12 7 13 8 4 2 2 2 5 3 2 2 1 0 0 0 2 0 0 8 

70 ～

74 歳 

166 104 66 52 42 32 25 11 13 6 6 3 8 7 2 2 2 5 1 2 3 1 1 0 0 0 7 

75 ～

79 歳 

127 68 35 44 37 36 22 8 13 5 4 4 2 3 2 4 0 5 0 2 2 1 1 0 0 0 3 

80 歳

以上 

150 63 48 47 60 50 37 15 25 8 8 5 5 5 0 1 1 6 3 7 1 0 1 2 0 0 4 

 

 （注）各年代において、回答数の上記３番目までのセルの背景を灰色とし、濃淡によって回答数の順位を示している（もっとも濃い灰色セルの選択肢がもっとも回 

答数が多い）。 
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問２ あなたは、会津若松市のどのようなところが「暮らしやすくない」と感じますか。【３つまで選択】 

  商
店
街
に
賑
わ
い
が
少
な
い 

地
域
の
経
済
に
活
力
が
な
い 

レ
ジ
ャ
ー
・
娯
楽
施
設
が
少
な
い 

魅
力
的
な
働
く
場
所
が
あ
ま
り
な
い 

バ
ス
や
鉄
道
な
ど
で
移
動
し
に
く
い 

物
価
が
高
い 

子
育
て
・
教
育
環
境
が
整
っ
て
い
な
い 

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
行
き
届
い
て
い
な
い 

気
候
な
ど
生
活
環
境
が
厳
し
い 

文
化
や
芸
術
に
親
し
み
に
く
い 

道
路
や
上
下
水
道
等
が
整
備
さ
れ
て
い
な
い 

ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し
め
る
環
境
が
不
十
分 

公
園
が
少
な
い 

ダ
イ
バ
ー
シ
テ
ィ
（
多
様
性
）
が
あ
ま
り
尊
重
さ
れ
て
い
な
い 

医
療
・
福
祉
サ
ー
ビ
ス
が
整
っ
て
い
な
い 

図
書
館
な
ど
の
社
会
教
育
施
設
が
不
十
分 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
活
動
が
盛
ん
で
な
い 

温
か
い
人
間
性
を
も
つ
住
民
が
少
な
い 

ま
ち
な
み
な
ど
の
景
観
が
よ
く
な
い 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
等
が
盛
ん
で
は
な
い 

治
安
が
よ
く
な
い 

情
報
通
信
技
術
の
活
用
が
進
ん
で
い
な
い 

リ
サ
イ
ク
ル
・
リ
ユ
ー
ス
等
の
取
組
が
進
ん
で
い
な
い 

森
林
や
湖
な
ど
自
然
環
境
が
少
な
い 

新
鮮
な
農
産
物
が
あ
ま
り
豊
富
で
は
な
い 

災
害
が
多
い 

そ
の
他 

18～19

歳 

13 2 13 4 7 3 1 0 3 1 0 2 1 2 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 

20～24

歳 

14 12 13 13 5 9 3 2 3 1 1 4 0 2 4 0 3 1 1 1 3 3 0 0 0 1 1 

25～29

歳 

12 8 18 12 11 8 8 4 6 0 2 2 3 2 1 1 1 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 

30～34

歳 

18 19 19 13 11 13 18 3 5 0 1 3 4 1 1 3 1 1 0 0 2 1 0 1 0 0 3 

35～39

歳 

31 23 29 12 15 15 22 4 3 3 6 5 3 4 4 2 0 0 1 0 2 2 0 1 1 0 4 

40～44

歳 

42 33 28 22 16 11 22 8 5 3 6 6 2 5 2 0 2 3 1 0 1 0 0 1 0 0 5 
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45～49

歳 

51 31 42 33 22 9 16 6 8 8 3 5 3 7 5 5 0 4 0 0 2 1 0 0 0 0 2 

50～54

歳 

77 51 49 48 39 17 13 15 9 8 7 3 1 3 3 4 0 0 2 1 3 0 1 0 1 0 10 

55～59

歳 

68 47 42 45 33 16 4 10 14 5 7 5 5 5 3 2 2 4 1 3 2 3 2 2 4 1 14 

60～64

歳 

89 61 56 53 52 11 10 9 17 11 11 8 7 3 5 8 4 3 1 2 3 3 3 1 0 1 11 

65～69

歳 

99 56 50 59 58 20 13 15 16 19 8 9 6 6 6 8 4 2 4 3 2 3 2 3 2 1 9 

70～74

歳 

112 89 50 77 60 33 7 15 10 16 17 8 5 5 5 3 7 2 7 4 1 2 3 0 2 1 7 

75～79

歳 

100 65 37 35 55 29 4 14 9 16 12 3 6 1 5 5 5 5 5 6 0 1 3 1 2 0 5 

80 歳

以上 

103 55 43 55 69 30 2 17 11 10 17 7 10 3 5 3 13 9 7 8 1 6 9 5 3 1 8 

 

 （注）各年代において、回答数の上記３番目までのセルの背景を灰色とし、濃淡によって回答数の順位を示している（もっとも濃い灰色セルの選択肢がもっとも回 

答数が多い）。 
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問５ 10 年前（会津若松市での生活期間が 10 年未満の方は、暮らし始めた時期）と比較して、あなたは、会津若松市が「暮らしやすくなっ

た」と思いますか。【１つ選択】 

 

  暮らしやすくなった どちらかといえば 

暮らしやすくなった 

どちらともいえない どちらかいえば 

暮らしにくくなった 

暮らしにくくなった 

18～19 歳 2 5 11 2 1 

20～24 歳 4 9 16 4 2 

25～29 歳 1 4 28   2 

30～34 歳   6 35 2 5 

35～39 歳 2 11 39 11 2 

40～44 歳 4 18 40 11 7 

45～49 歳 2 17 51 12 5 

50～54 歳 6 20 73 16 11 

55～59 歳 4 11 67 27 11 

60～64 歳 3 22 82 29 11 

65～69 歳 4 23 89 43 7 

70～74 歳 2 34 85 53 8 

75～79 歳 3 30 63 31 16 

80 歳以上 10 37 78 38 11 

 

 （注）各年代において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 
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問６ あなたは、会津若松市に愛着や誇りを感じますか。【１つ選択】 

 

  
感じる 

どちらかといえば 

感じる 

どちらともいえな

い 

どちらかいえば 

感じない 
感じない 

18～19 歳 6 10 2 1 2 

20～24 歳 9 15 8 1 2 

25～29 歳 5 12 9 4 5 

30～34 歳 12 19 8 4 5 

35～39 歳 9 31 18 8 1 

40～44 歳 18 33 14 7 8 

45～49 歳 19 36 20 5 9 

50～54 歳 34 47 27 3 17 

55～59 歳 24 48 30 9 10 

60～64 歳 35 74 31 5 5 

65～69 歳 31 79 43 12 5 

70～74 歳 41 89 46 13 6 

75～79 歳 28 73 34 11 3 

80 歳以上 41 88 48 7 7 

 

 （注）各年代において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 
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問７ あなたは、これからも会津若松市に「暮らし続けたい」と思いますか。【１つ選択】 

 

  
暮らし続けたい 

どちらかといえば

暮らし続けたい 

どちらとも 

いえない 

どちらかいえば暮

らし続けたくない 

暮らし続けたく 

ない 

18～19 歳 4 5 8 1 3 

20～24 歳 7 11 11 5 1 

25～29 歳 5 11 9 4 6 

30～34 歳 14 18 8 5 3 

35～39 歳 13 20 22 8 4 

40～44 歳 23 24 17 10 6 

45～49 歳 26 30 19 11 3 

50～54 歳 32 33 48 8 7 

55～59 歳 29 40 31 18 3 

60～64 歳 67 51 22 5 5 

65～69 歳 75 48 34 10 3 

70～74 歳 98 60 25 9 2 

75～79 歳 76 42 23 7 1 

80 歳以上 93 60 25 9 3 

 

 （注）各年代において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 
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３．まちづくりについて 

問２ 市が取り組んでいる施策について、あなたは、現在どの程度満足していますか。また、今後どの程度重要だと思いますか。あなたの考え

る「施策への満足度」と「今後の重要度」について、下記の政策分野ごとにそれぞれ 1つ選んでください。【各１つ選択】 

 

政策分野 年齢 

満足度  重要度 

満
足 

や
や
満
足 

ふ
つ
う 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

 

高
い 

や
や
高
い 

ふ
つ
う 

や
や
低
い 

低
い 

わ
か
ら
な
い 

１ 

子ども・子育て 

未回答 0 0 1 0 0 4  2 1 0 0 0 2 

18～19 歳 1 4 6 2 0 8  8 7 2 0 0 4 

20～24 歳 3 6 10 3 2 11  12 14 3 1 0 5 

25～29 歳 1 0 10 8 3 13  17 3 8 0 1 6 

30～34 歳 3 5 11 6 9 14  31 7 4 0 1 5 

35～39 歳 4 7 16 8 12 20  29 13 6 1 2 16 

40～44 歳 5 4 19 11 15 27  34 10 10 2 4 21 

45～49 歳 3 9 28 8 8 35  36 14 18 2 1 20 

50～54 歳 4 10 43 11 16 46  48 34 15 2 3 28 

55～59 歳 3 7 42 13 13 43  30 34 26 4 2 25 

60～64 歳 1 8 48 30 9 60  42 51 27 5 1 30 

65～69 歳 4 10 54 24 9 71  35 50 32 3 6 46 

70～74 歳 1 11 71 25 7 85  26 54 46 8 1 65 

75～79 歳 4 7 68 19 5 48  19 35 40 11 2 44 

80 歳以上 4 9 67 14 7 98  16 33 50 6 5 89 

２ 

学校教育 

未回答 0 0 0 1 0 4  0 3 0 0 0 2 

18～19 歳 1 2 8 3 3 4  8 5 6 0 0 2 
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20～24 歳 2 3 16 6 2 6  8 16 6 2 0 3 

25～29 歳 0 3 15 3 0 14  13 7 12 0 0 3 

30～34 歳 2 4 13 8 8 13  25 8 10 0 0 5 

35～39 歳 4 6 26 5 8 18  29 11 15 0 0 12 

40～44 歳 2 7 29 13 10 20  25 23 10 2 4 17 

45～49 歳 3 8 41 10 7 22  38 11 25 4 2 11 

50～54 歳 3 12 48 15 11 41  43 36 27 2 2 20 

55～59 歳 5 8 55 7 8 38  25 34 35 3 2 22 

60～64 歳 1 12 59 21 10 53  35 53 37 2 2 27 

65～69 歳 0 13 66 23 8 62  33 52 41 1 2 43 

70～74 歳 1 10 80 24 7 78  27 54 52 6 4 57 

75～79 歳 2 12 69 16 5 47  16 43 39 4 2 47 

80 歳以上 2 18 72 11 3 93  12 40 48 6 4 89 

３ 

教育環境 

未回答 0 0 1 0 2 2  1 2 1 0 0 1 

18～19 歳 3 1 8 2 4 3  8 7 4 0 0 2 

20～24 歳 4 5 18 2 1 5  9 13 8 2 0 3 

25～29 歳 0 2 15 3 3 12  14 7 11 0 0 3 

30～34 歳 1 4 17 3 12 11  23 14 7 0 0 4 

35～39 歳 3 5 26 10 8 15  29 16 12 0 0 10 

40～44 歳 4 9 27 10 10 21  30 19 11 0 4 17 

45～49 歳 3 9 36 11 11 21  41 14 18 4 3 11 

50～54 歳 5 6 54 12 16 37  46 35 27 1 3 18 

55～59 歳 3 8 50 22 10 28  28 34 37 4 1 17 

60～64 歳 3 11 58 27 10 47  39 49 40 3 4 21 

65～69 歳 1 19 64 21 11 56  35 58 37 6 2 34 

70～74 歳 3 12 82 29 9 65  35 49 60 4 2 50 
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75～79 歳 3 21 70 12 4 41  13 41 45 5 2 45 

80 歳以上 2 21 70 14 8 84  17 35 52 9 6 80 

４ 

地域における

子ども育成 

未回答 0 0 1 0 0 4  1 1 1 0 0 2 

18～19 歳 1 1 8 1 3 7  6 5 7 0 0 3 

20～24 歳 3 3 15 6 2 6  6 14 9 2 0 4 

25～29 歳 0 1 15 4 1 14  12 6 12 0 0 5 

30～34 歳 1 5 16 4 8 14  19 8 12 1 1 7 

35～39 歳 4 6 26 5 7 19  24 9 21 0 1 12 

40～44 歳 0 8 33 13 5 22  19 18 17 2 4 21 

45～49 歳 4 9 37 9 8 24  30 15 27 4 1 14 

50～54 歳 4 8 52 14 15 37  36 33 39 2 2 18 

55～59 歳 5 7 53 12 7 37  23 37 37 3 2 19 

60～64 歳 2 11 67 16 7 53  30 52 42 4 3 25 

65～69 歳 2 10 72 20 5 63  29 53 43 6 2 39 

70～74 歳 1 9 83 23 8 76  25 49 58 6 4 58 

75～79 歳 2 16 73 13 3 44  16 39 45 6 1 44 

80 歳以上 2 15 74 13 5 90  19 29 51 9 3 88 

５ 

生涯学習 

未回答 0 0 2 0 1 2  2 0 1 0 0 2 

18～19 歳 2 4 9 2 0 4  4 6 9 0 0 2 

20～24 歳 2 8 14 1 1 9  2 13 11 2 0 7 

25～29 歳 0 4 13 2 3 13  6 9 13 1 1 5 

30～34 歳 1 10 16 5 3 13  12 7 20 1 1 7 

35～39 歳 4 3 34 5 4 17  15 9 28 1 2 12 

40～44 歳 3 8 37 7 6 20  12 16 26 5 6 16 

45～49 歳 4 9 46 5 2 25  16 19 37 2 3 14 

50～54 歳 7 17 50 12 9 35  21 36 43 5 1 24 
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55～59 歳 3 8 59 15 8 28  16 34 44 5 3 19 

60～64 歳 2 11 83 21 8 31  19 50 51 12 4 20 

65～69 歳 3 20 78 22 9 40  22 45 66 6 1 32 

70～74 歳 1 16 97 22 6 58  12 50 75 6 4 53 

75～79 歳 2 20 73 18 3 35  13 39 53 7 4 35 

80 歳以上 1 30 77 18 5 68  11 40 71 5 2 70 

６ 

スポーツ 

未回答 0 1 3 0 0 1  1 1 1 1 0 1 

18～19 歳 3 3 8 2 1 4  3 4 9 2 2 1 

20～24 歳 4 9 11 3 1 7  2 10 16 0 1 6 

25～29 歳 2 4 19 1 3 6  4 8 13 4 3 3 

30～34 歳 2 9 25 2 2 8  1 10 29 3 1 4 

35～39 歳 5 12 30 6 5 9  16 19 22 3 2 5 

40～44 歳 6 13 31 6 5 20  11 18 26 5 6 15 

45～49 歳 7 18 32 11 5 18  22 22 26 7 3 11 

50～54 歳 13 26 55 7 7 22  17 37 49 6 6 15 

55～59 歳 6 25 49 9 11 21  14 33 50 2 5 17 

60～64 歳 6 35 74 16 5 20  12 52 66 6 5 15 

65～69 歳 1 39 74 14 11 33  12 50 85 2 3 20 

70～74 歳 8 33 94 10 13 42  17 49 82 8 4 40 

75～79 歳 6 33 75 6 8 23  10 46 54 7 4 30 

80 歳以上 11 38 80 11 3 56  12 44 69 4 2 68 

７ 

歴史・文化 

未回答 0 2 1 0 0 2  0 1 2 0 0 2 

18～19 歳 4 3 8 3 1 2  7 6 6 1 0 1 

20～24 歳 3 6 20 0 1 5  2 13 17 0 1 2 

25～29 歳 1 6 12 2 1 13  7 10 11 2 0 5 

30～34 歳 4 11 23 2 1 7  9 10 24 0 0 5 
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35～39 歳 4 13 34 5 1 10  9 18 30 2 1 7 

40～44 歳 8 12 32 10 4 15  11 21 24 3 7 15 

45～49 歳 6 15 38 10 4 18  19 22 33 5 2 10 

50～54 歳 6 21 55 8 14 26  28 32 49 1 4 16 

55～59 歳 5 19 58 7 6 26  12 36 45 4 4 20 

60～64 歳 2 23 77 19 8 27  22 55 54 5 2 18 

65～69 歳 4 28 78 19 5 38  13 57 66 8 3 25 

70～74 歳 5 26 98 19 13 39  22 57 74 5 3 39 

75～79 歳 2 32 74 10 9 24  15 37 59 7 2 31 

80 歳以上 11 36 81 9 4 58  17 44 64 6 2 66 

８ 

男女共同参画 

未回答 0 0 1 0 0 4  1 1 1 0 0 2 

18～19 歳 1 2 7 2 1 8  7 2 6 0 0 6 

20～24 歳 1 6 14 5 1 8  6 11 11 1 1 5 

25～29 歳 0 3 12 4 5 11  12 5 11 1 1 5 

30～34 歳 2 4 22 3 6 11  7 7 24 2 4 4 

35～39 歳 1 3 34 7 3 19  11 13 25 5 0 13 

40～44 歳 3 4 34 8 10 22  13 15 23 3 7 20 

45～49 歳 1 5 46 10 3 26  17 10 39 6 5 14 

50～54 歳 3 6 60 8 8 45  19 29 47 3 3 29 

55～59 歳 3 3 56 11 11 37  14 19 54 1 7 26 

60～64 歳 1 6 76 18 8 47  14 37 66 5 5 29 

65～69 歳 1 6 86 17 6 56  10 42 66 10 3 41 

70～74 歳 0 7 91 16 7 79  6 35 81 9 4 65 

75～79 歳 1 10 76 11 7 46  5 32 57 8 1 48 

80 歳以上 1 13 82 18 2 83  5 40 58 9 3 84 

 未回答 0 0 1 0 0 4  0 1 2 0 0 2 
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９ 

社会参画 

18～19 歳 1 1 9 2 1 7  6 7 4 0 0 4 

20～24 歳 1 6 14 4 0 10  2 16 10 1 0 6 

25～29 歳 0 1 20 3 2 9  2 13 16 0 1 3 

30～34 歳 2 5 24 3 3 11  8 5 23 2 3 7 

35～39 歳 2 4 34 4 2 21  13 9 26 3 0 16 

40～44 歳 3 5 36 8 4 25  14 11 25 1 7 23 

45～49 歳 3 5 45 8 2 28  17 14 37 4 2 17 

50～54 歳 3 10 56 9 7 45  18 37 39 4 3 29 

55～59 歳 1 9 51 11 10 39  15 32 40 3 6 25 

60～64 歳 2 10 76 20 10 38  23 49 51 10 4 19 

65～69 歳 1 6 84 21 10 50  20 50 57 6 4 35 

70～74 歳 0 14 89 29 9 59  12 52 74 8 5 49 

75～79 歳 2 13 77 17 10 32  17 33 52 12 1 36 

80 歳以上 1 19 78 22 8 71  13 40 57 5 7 77 

10 

食料・農業・農

村 

未回答 0 2 0 0 0 3   1 1 1 0 0 2 

18～19 歳 3 2 6 3 1 6   6 6 5 0 0 4 

20～24 歳 2 10 11 4 0 8   5 14 10 1 0 5 

25～29 歳 1 5 15 4 0 10   9 14 9 0 0 3 

30～34 歳 2 6 25 5 2 8   14 8 20 0 1 5 

35～39 歳 1 12 29 8 3 14   22 16 17 1 1 10 

40～44 歳 2 12 34 9 8 16   17 23 19 2 5 15 

45～49 歳 0 12 43 6 4 26   27 25 22 3 0 14 

50～54 歳 3 17 54 14 8 34   38 42 28 2 1 19 

55～59 歳 0 18 60 11 9 23   32 36 31 1 3 18 

60～64 歳 1 16 70 39 4 26   38 51 42 5 3 17 

65～69 歳 2 28 73 18 11 40   28 68 37 7 2 30 

70～74 歳 1 21 84 31 11 52   30 68 46 9 2 45 



p. 15 

 

75～79 歳 2 19 67 18 10 35   19 46 43 8 1 34 

80 歳以上 1 27 74 22 7 68   13 51 51 11 1 72 

11 

森林・林業 

未回答 0 0 1 0 0 4   0 1 2 0 0 2 

18～19 歳 0 3 10 0 1 7   3 4 11 0 0 3 

20～24 歳 0 5 18 1 1 10   2 10 16 2 0 5 

25～29 歳 1 3 11 2 1 17   6 7 16 0 0 6 

30～34 歳 1 4 27 4 2 10   10 4 23 2 1 8 

35～39 歳 0 4 36 2 1 24   13 11 22 2 2 17 

40～44 歳 1 4 36 7 7 26   9 13 30 2 6 21 

45～49 歳 0 7 48 3 1 32   15 17 37 3 0 19 

50～54 歳 3 6 58 12 6 45   21 31 43 7 1 27 

55～59 歳 0 7 58 11 9 36   16 31 42 4 5 23 

60～64 歳 0 7 61 26 7 55   27 43 50 2 4 30 

65～69 歳 1 9 70 24 9 59   16 48 55 10 0 43 

70～74 歳 1 7 77 25 15 75   26 41 59 11 3 60 

75～79 歳 0 4 72 15 8 52   12 35 49 3 3 49 

80 歳以上 3 10 68 22 7 89   14 36 54 10 1 84 

12 

中小企業 

未回答 0 0 0 0 1 4   1 0 2 0 0 2 

18～19 歳 2 2 8 1 0 8   3 5 9 0 0 4 

20～24 歳 1 7 16 2 0 9   6 10 11 2 1 5 

25～29 歳 0 3 12 4 2 14   8 13 10 0 0 4 

30～34 歳 2 4 23 8 2 9   15 5 22 1 1 4 

35～39 歳 5 6 32 6 6 12   21 15 20 0 3 8 

40～44 歳 3 6 27 13 14 18   23 19 16 3 6 14 

45～49 歳 0 11 44 4 8 24   30 15 28 3 1 14 

50～54 歳 5 11 56 15 7 36   37 35 34 2 4 18 

55～59 歳 4 13 58 8 9 29   25 43 30 0 5 18 



p. 16 

 

60～64 歳 0 18 66 25 9 38   32 49 45 4 3 23 

65～69 歳 1 27 63 26 9 46   28 56 46 7 3 32 

70～74 歳 2 11 78 37 8 64   26 55 55 9 3 52 

75～79 歳 1 22 63 16 7 42   15 43 44 7 3 39 

80 歳以上 8 24 64 26 5 72   21 40 56 10 3 69 

13 

企業立地・産業

創出 

未回答 0 0 0 0 2 3   2 0 1 0 0 2 

18～19 歳 0 3 9 1 0 8   1 8 7 0 0 5 

20～24 歳 1 9 12 3 1 9   9 12 9 1 0 4 

25～29 歳 0 2 10 4 3 16   6 13 7 1 0 8 

30～34 歳 0 3 25 9 3 8   10 11 19 2 2 4 

35～39 歳 1 6 22 10 10 18   27 13 13 0 1 13 

40～44 歳 2 7 27 8 16 21   19 18 16 2 7 19 

45～49 歳 2 7 44 10 6 22   31 15 26 4 1 14 

50～54 歳 4 15 48 16 13 34   40 40 26 3 1 20 

55～59 歳 2 12 47 16 18 26   28 39 30 0 4 20 

60～64 歳 2 17 59 24 14 40   34 56 32 6 5 23 

65～69 歳 2 20 59 27 12 52   38 42 48 7 2 35 

70～74 歳 4 10 67 33 19 67   37 46 45 10 8 54 

75～79 歳 1 15 60 13 13 49   19 37 43 4 7 41 

80 歳以上 1 20 56 23 10 89   23 39 42 9 4 82 

14 

雇用・労働環境 

未回答 0 0 1 0 1 3   1 1 1 0 0 2 

18～19 歳 1 3 11 0 0 6   2 9 6 0 0 4 

20～24 歳 0 4 17 5 3 6   7 17 6 1 0 4 

25～29 歳 0 0 16 5 3 11   9 12 10 0 0 4 

30～34 歳 0 3 25 5 9 6   13 8 21 2 1 3 

35～39 歳 2 3 24 12 14 12   31 17 11 1 0 7 

40～44 歳 2 5 31 8 18 17   27 18 15 2 4 15 



p. 17 

 

45～49 歳 1 6 38 10 15 21   32 19 25 2 2 11 

50～54 歳 1 8 50 20 22 29   44 39 22 3 3 19 

55～59 歳 1 7 47 17 22 27   33 31 30 5 4 18 

60～64 歳 0 6 62 39 16 33   41 53 37 7 2 16 

65～69 歳 1 8 71 33 16 43   36 57 43 3 2 31 

70～74 歳 3 6 69 34 20 68   34 55 42 9 6 54 

75～79 歳 0 10 77 11 10 43   15 40 45 6 5 40 

80 歳以上 1 10 71 17 19 81   20 33 54 10 3 79 

15 

観光 

未回答 1 1 1 0 1 1   1 2 1 0 0 1 

18～19 歳 2 3 11 1 1 3   8 4 6 1 0 2 

20～24 歳 4 11 11 4 1 4   9 14 8 1 0 3 

25～29 歳 2 4 15 5 4 5   11 14 6 2 0 2 

30～34 歳 5 11 18 4 4 6   21 10 14 1 0 2 

35～39 歳 4 16 26 12 5 4   24 21 16 1 1 4 

40～44 歳 4 16 25 14 9 13   28 18 16 1 4 14 

45～49 歳 5 21 38 8 7 12   36 23 20 3 1 8 

50～54 歳 6 21 45 21 15 22   51 38 23 1 1 16 

55～59 歳 2 27 52 16 8 16   36 33 34 1 5 12 

60～64 歳 5 27 66 31 8 19   52 54 36 2 2 10 

65～69 歳 3 47 53 26 15 28   45 59 32 5 5 26 

70～74 歳 4 41 77 23 17 38   40 73 40 6 5 36 

75～79 歳 5 36 59 17 7 27   38 42 36 3 4 28 

80 歳以上 9 45 63 23 10 49   27 57 45 6 6 58 

中心市街地・

商業地域 

未回答 0 0 1 0 2 2   1 2 0 0 0 2 

18～19 歳 0 1 4 6 7 3   11 5 2 0 0 3 

20～24 歳 1 2 16 6 5 5   7 13 10 2 0 3 

25～29 歳 0 0 11 6 14 4   18 8 6 0 0 3 



p. 18 

 

30～34 歳 1 4 17 3 14 9   23 9 9 2 0 5 

35～39 歳 0 2 22 13 24 6   33 18 9 2 2 3 

40～44 歳 2 3 16 18 28 14   28 17 14 2 6 14 

45～49 歳 0 6 27 22 21 15   30 21 24 3 6 7 

50～54 歳 0 5 26 36 44 19   48 40 20 3 6 13 

55～59 歳 0 5 37 25 35 19   35 34 28 2 9 13 

60～64 歳 0 5 40 44 40 27   49 54 24 9 7 13 

65～69 歳 2 11 44 38 38 39   47 40 38 10 8 29 

70～74 歳 0 5 45 61 47 42   42 57 26 17 17 41 

75～79 歳 1 5 46 42 26 31   32 35 26 14 12 32 

80 歳以上 1 12 55 36 43 52   25 45 40 15 11 63 

17 

健康・医療 

未回答 0 0 2 1 0 2   0 1 2 1 0 1 

18～19 歳 1 1 8 7 0 4   9 4 5 0 0 3 

20～24 歳 1 5 19 5 2 3   12 11 9 1 0 2 

25～29 歳 1 2 19 3 3 7   14 8 10 0 0 3 

30～34 歳 4 4 27 6 4 3   20 10 16 1 0 1 

35～39 歳 5 8 35 10 2 7   26 19 18 0 0 4 

40～44 歳 1 12 37 11 9 11   21 20 23 3 3 11 

45～49 歳 2 14 46 12 8 9   28 29 25 0 4 5 

50～54 歳 5 14 58 24 11 18   44 36 31 5 2 12 

55～59 歳 4 16 54 19 8 20   38 38 29 2 2 12 

60～64 歳 1 20 82 25 16 12   43 61 39 2 4 7 

65～69 歳 4 29 76 25 12 26   49 58 43 1 1 20 

70～74 歳 1 39 95 27 9 29   42 64 60 3 4 27 

75～79 歳 4 41 64 12 9 21   32 50 35 5 2 27 

80 歳以上 8 44 89 15 6 37   30 46 64 8 5 46 

 未回答 0 0 2 0 2 1   0 1 3 0 0 1 



p. 19 

 

18 

地域福祉 

18～19 歳 0 2 8 3 1 7   8 3 5 0 0 5 

20～24 歳 1 5 17 3 2 7   8 13 9 2 0 3 

25～29 歳 0 2 12 2 6 13   13 8 9 1 0 4 

30～34 歳 1 4 26 4 3 10   8 9 23 0 2 6 

35～39 歳 1 4 33 9 5 15   19 18 18 4 1 7 

40～44 歳 2 8 29 9 8 25   18 16 23 5 4 15 

45～49 歳 1 7 47 8 5 23   26 18 33 5 0 9 

50～54 歳 3 10 61 17 12 27   32 35 37 4 5 17 

55～59 歳 1 11 56 12 13 28   34 24 34 2 6 21 

60～64 歳 1 9 76 28 9 33   31 62 41 6 3 13 

65～69 歳 0 17 74 24 12 45   33 50 50 3 3 33 

70～74 歳 2 21 82 32 10 53   34 53 58 8 2 45 

75～79 歳 3 20 71 14 7 36   18 47 45 6 3 32 

80 歳以上 2 27 88 24 6 52   17 51 58 12 4 57 

19 

高齢者福祉 

未回答 0 0 1 1 1 2   1 2 1 0 0 1 

18～19 歳 0 5 7 1 1 7   8 5 4 0 0 4 

20～24 歳 1 5 14 4 3 8   10 12 7 2 0 4 

25～29 歳 0 2 15 3 3 12   12 8 11 1 0 3 

30～34 歳 2 6 17 6 4 13   12 10 16 2 3 5 

35～39 歳 3 2 37 5 3 17   17 19 19 3 0 9 

40～44 歳 1 8 35 4 9 24   21 20 15 3 7 15 

45～49 歳 1 5 49 10 6 20   25 21 30 4 2 9 

50～54 歳 6 15 48 15 8 38   48 35 23 1 3 20 

55～59 歳 1 15 47 21 11 26   42 31 25 4 3 16 

60～64 歳 3 15 67 26 14 31   53 50 34 4 3 12 

65～69 歳 1 17 72 26 19 37   50 53 33 4 6 26 

70～74 歳 7 16 81 33 12 51   48 64 33 13 4 38 



p. 20 

 

75～79 歳 2 20 73 19 7 30   31 47 38 5 3 27 

80 歳以上 10 28 86 24 9 42   33 43 58 8 8 49 

20 

障がい者福祉 

未回答 0 0 2 0 0 3   0 2 2 0 0 1 

18～19 歳 0 2 7 3 0 9   5 6 6 0 0 4 

20～24 歳 1 4 15 5 1 9   8 9 11 0 1 6 

25～29 歳 0 0 17 1 4 13   13 6 11 2 0 3 

30～34 歳 1 3 21 3 5 15   10 10 16 1 2 9 

35～39 歳 4 2 37 2 2 20   18 9 26 1 1 12 

40～44 歳 2 2 35 5 8 29   17 14 25 0 6 19 

45～49 歳 1 6 46 4 7 27   23 13 41 0 2 12 

50～54 歳 3 6 59 11 7 44   36 30 37 0 4 23 

55～59 歳 0 12 53 15 9 32   30 25 40 5 3 18 

60～64 歳 0 8 73 16 11 48   30 62 36 3 3 22 

65～69 歳 0 10 78 21 11 52   36 46 51 3 2 34 

70～74 歳 2 14 87 24 6 67   36 60 45 9 3 47 

75～79 歳 1 16 70 11 4 49   19 46 42 5 2 37 

80 歳以上 5 15 80 19 9 71   21 35 58 7 6 72 

21 

ユニバーサル

デザイン 

未回答 0 0 2 0 0 3   0 0 2 0 0 3 

18～19 歳 0 2 7 2 0 10   6 5 5 0 0 5 

20～24 歳 0 3 21 2 1 8   4 7 17 3 1 3 

25～29 歳 0 1 15 3 1 15   7 8 14 1 0 5 

30～34 歳 2 1 22 3 2 18   5 6 17 2 5 13 

35～39 歳 2 0 35 4 1 25   11 5 27 3 2 19 

40～44 歳 1 2 30 7 8 33   11 11 23 2 8 26 

45～49 歳 1 4 43 6 2 35   10 16 37 6 2 20 

50～54 歳 2 5 59 8 4 52   18 19 49 2 2 40 

55～59 歳 1 3 56 9 6 46   13 13 57 1 4 33 



p. 21 

 

60～64 歳 0 5 74 12 8 57   9 31 63 7 8 38 

65～69 歳 0 4 78 11 6 73   13 21 70 6 2 60 

70～74 歳 0 5 74 14 6 101   10 24 68 7 4 87 

75～79 歳 0 5 65 6 3 72   6 24 52 3 1 65 

80 歳以上 1 7 68 11 2 110   6 18 62 5 0 108 

22 

低炭素・循環

型社会 

未回答 0 0 3 0 0 2   0 1 2 0 0 2 

18～19 歳 1 1 6 1 3 9   10 4 3 0 0 4 

20～24 歳 1 5 16 3 0 10   6 10 10 3 0 6 

25～29 歳 0 2 13 3 5 12   7 12 6 2 1 7 

30～34 歳 3 5 20 7 1 12   10 9 12 3 5 9 

35～39 歳 3 2 36 9 1 16   18 16 21 1 1 10 

40～44 歳 1 6 33 7 8 26   16 19 14 3 7 22 

45～49 歳 2 6 52 9 5 17   22 22 29 3 3 12 

50～54 歳 3 7 53 15 14 38   32 29 35 3 5 25 

55～59 歳 1 11 57 14 9 29   30 35 30 2 4 20 

60～64 歳 2 20 67 31 11 25   45 56 32 4 3 16 

65～69 歳 1 19 73 26 13 40   38 56 38 5 4 31 

70～74 歳 3 21 83 37 15 41   49 60 47 12 2 30 

75～79 歳 4 19 77 13 6 32   27 49 36 3 3 33 

80 歳以上 3 33 69 21 8 65   30 45 44 6 2 72 

23 

自然環境・生

活環境 

未回答 0 0 3 0 0 2   0 0 3 0 0 2 

18～19 歳 1 3 5 4 1 7   9 4 4 0 0 4 

20～24 歳 1 4 21 4 0 5   4 11 14 3 0 3 

25～29 歳 0 3 19 1 2 10   5 13 12 0 0 5 

30～34 歳 4 6 21 4 3 10   13 9 17 1 1 7 

35～39 歳 4 5 37 9 1 11   16 16 26 2 0 7 

40～44 歳 0 9 36 8 5 23   16 17 23 2 5 18 



p. 22 

 

45～49 歳 1 6 48 8 6 22   21 18 33 6 3 10 

50～54 歳 5 11 58 16 6 34   33 36 34 1 3 23 

55～59 歳 0 13 66 10 9 23   28 34 37 2 4 16 

60～64 歳 1 12 81 29 9 24   41 62 38 4 2 9 

65～69 歳 2 6 82 30 14 38   35 56 46 6 4 25 

70～74 歳 2 15 96 33 21 33   44 61 56 10 5 24 

75～79 歳 4 14 74 19 13 27   28 42 39 9 4 29 

80 歳以上 7 28 75 30 10 49   26 44 57 9 7 56 

24 

公園・緑地 

未回答 0 1 2 0 0 2   0 0 3 0 0 2 

18～19 歳 1 3 9 1 2 5   5 5 9 0 0 2 

20～24 歳 2 9 14 4 0 6   2 11 16 3 0 3 

25～29 歳 1 5 18 0 4 7   9 8 14 1 0 3 

30～34 歳 4 10 14 8 3 9   16 13 11 2 1 5 

35～39 歳 4 11 32 7 4 9   21 19 18 2 3 4 

40～44 歳 4 15 29 5 11 17   12 17 25 4 10 13 

45～49 歳 2 17 48 8 2 14   15 22 39 5 1 9 

50～54 歳 9 17 59 13 9 23   25 34 48 2 2 19 

55～59 歳 2 18 68 5 5 23   20 21 57 1 3 19 

60～64 歳 5 21 85 14 12 19   24 60 52 5 5 10 

65～69 歳 4 25 77 21 13 32   26 60 49 7 6 24 

70～74 歳 4 33 104 20 9 30   35 60 72 7 3 23 

75～79 歳 6 23 75 16 7 24   27 40 50 2 3 29 

80 歳以上 12 36 83 12 10 46   23 51 59 6 2 58 

25 

生活・安全 

未回答 0 0 2 0 0 3   0 3 1 0 0 1 

18～19 歳 1 5 8 1 1 5   7 7 5 0 0 2 

20～24 歳 2 4 24 1 1 3   8 9 16 0 0 2 

25～29 歳 1 1 21 1 2 9   11 10 11 0 0 3 



p. 23 

 

30～34 歳 2 6 25 4 3 8   18 11 14 1 2 2 

35～39 歳 3 8 37 4 4 11   25 23 14 0 1 4 

40～44 歳 2 12 34 8 6 19   21 19 21 1 5 14 

45～49 歳 5 8 53 4 5 16   26 17 39 1 0 8 

50～54 歳 4 14 66 12 6 28   41 28 43 0 2 16 

55～59 歳 1 13 73 5 2 27   26 42 38 1 0 14 

60～64 歳 3 17 81 17 9 29   40 53 45 4 3 11 

65～69 歳 2 19 92 17 4 38   35 58 49 2 1 27 

70～74 歳 0 22 112 19 7 40   40 63 58 6 2 31 

75～79 歳 4 25 84 10 2 26   27 47 44 5 2 26 

80 歳以上 6 25 98 16 5 49   25 50 68 7 2 47 

26 

地域防災 

未回答 0 0 3 0 0 2   0 2 2 0 0 1 

18～19 歳 1 5 9 0 1 5   9 4 6 0 0 2 

20～24 歳 3 5 20 1 0 6   7 13 12 0 1 2 

25～29 歳 1 2 17 2 2 11   11 7 14 0 0 3 

30～34 歳 2 7 26 3 1 9   12 10 20 3 1 2 

35～39 歳 5 7 38 5 1 11   23 17 22 1 1 3 

40～44 歳 1 15 31 7 6 21   24 19 17 4 5 12 

45～49 歳 4 9 55 3 3 17   23 15 42 3 0 8 

50～54 歳 3 16 66 8 3 34   35 35 40 0 3 17 

55～59 歳 1 14 68 12 1 25   31 28 46 1 0 15 

60～64 歳 2 12 86 23 7 26   37 55 42 6 3 13 

65～69 歳 2 12 94 17 8 39   38 48 53 4 1 28 

70～74 歳 1 21 111 21 9 37   41 58 61 7 2 31 

75～79 歳 2 25 73 16 5 30   31 49 37 6 2 26 

80 歳以上 8 30 92 16 4 49   29 46 70 5 2 47 

 未回答 0 0 3 0 0 2   1 2 1 0 0 1 



p. 24 

 

27 

治水 

18～19 歳 0 4 11 1 0 5   6 4 7 0 0 4 

20～24 歳 1 5 23 0 0 6   7 9 14 0 1 4 

25～29 歳 1 3 15 2 2 12   8 9 13 0 0 5 

30～34 歳 3 6 25 3 1 10   10 12 18 2 2 4 

35～39 歳 6 2 35 8 3 13   23 13 22 3 0 6 

40～44 歳 2 15 32 6 5 21   16 22 22 2 4 15 

45～49 歳 5 7 53 1 3 22   24 19 36 1 0 11 

50～54 歳 2 13 66 12 4 33   32 37 38 1 2 20 

55～59 歳 1 14 59 14 3 30   25 33 43 4 0 16 

60～64 歳 2 14 72 24 10 34   35 48 49 6 2 16 

65～69 歳 2 15 89 17 10 39   33 52 50 6 1 30 

70～74 歳 0 23 89 31 12 45   44 55 57 11 1 32 

75～79 歳 3 21 72 20 5 30   23 48 46 4 1 29 

80 歳以上 8 29 83 14 7 58   27 45 60 8 2 57 

28 

雪対策 

未回答 0 0 1 1 2 1   1 1 2 0 0 1 

18～19 歳 1 3 7 5 3 2   9 5 4 1 0 2 

20～24 歳 3 5 19 2 2 4   7 17 8 0 0 3 

25～29 歳 1 6 10 7 6 5   12 12 8 0 0 3 

30～34 歳 2 3 21 8 9 5   23 8 13 0 2 2 

35～39 歳 2 7 34 13 5 6   26 17 18 1 2 3 

40～44 歳 1 12 23 18 15 12   32 17 15 3 5 9 

45～49 歳 2 10 39 16 12 12   31 26 28 1 1 4 

50～54 歳 2 18 38 30 23 19   47 34 33 2 3 11 

55～59 歳 2 12 49 20 23 15   44 26 33 1 6 11 

60～64 歳 2 17 58 42 25 12   48 60 31 7 4 6 

65～69 歳 2 13 67 43 25 22   46 51 41 9 4 21 

70～74 歳 1 25 80 48 23 23   46 67 51 11 6 19 



p. 25 

 

75～79 歳 2 24 67 23 20 15   28 46 44 8 3 22 

80 歳以上 8 24 77 38 16 36   34 48 56 14 4 43 

29 

都市づくり 

未回答 0 0 2 0 1 2   0 1 2 0 0 2 

18～19 歳 0 2 7 2 2 8   5 4 7 0 0 5 

20～24 歳 1 7 13 3 4 7   6 5 17 3 0 4 

25～29 歳 0 1 12 9 6 7   9 6 15 1 0 4 

30～34 歳 1 2 22 8 4 11   8 8 20 1 3 8 

35～39 歳 2 6 30 9 7 13   19 12 25 3 0 8 

40～44 歳 1 2 28 11 15 24   14 12 25 3 4 23 

45～49 歳 0 5 42 12 8 24   18 21 35 5 0 12 

50～54 歳 1 4 62 15 15 33   23 25 53 6 1 22 

55～59 歳 0 5 61 14 12 29   17 25 56 2 1 20 

60～64 歳 0 9 65 30 12 40   21 43 63 7 3 19 

65～69 歳 2 6 81 23 9 51   17 37 70 8 3 37 

70～74 歳 0 5 93 29 10 63   16 51 65 9 4 55 

75～79 歳 1 8 79 20 9 34   13 43 55 5 2 33 

80 歳以上 4 14 81 19 10 71   16 39 59 9 6 70 

30 

道路 

未回答 0 0 1 0 2 2   1 0 2 0 0 2 

18～19 歳 0 1 11 2 2 5   4 5 9 0 0 3 

20～24 歳 0 6 15 3 4 7   4 10 15 2 0 4 

25～29 歳 3 2 13 6 7 4   11 6 14 0 0 4 

30～34 歳 2 2 23 6 6 9   7 9 20 2 3 7 

35～39 歳 3 3 32 11 5 13   16 17 23 3 0 8 

40～44 歳 2 1 33 11 14 20   19 12 26 2 5 17 

45～49 歳 0 2 48 15 6 20   18 17 43 3 1 9 

50～54 歳 3 8 62 15 20 22   24 37 46 4 2 17 

55～59 歳 0 5 55 12 22 27   23 32 38 7 3 18 



p. 26 

 

60～64 歳 1 10 64 28 22 31   23 57 47 3 8 18 

65～69 歳 1 10 69 31 14 47   16 53 58 5 6 34 

70～74 歳 0 9 98 28 18 47   20 57 67 5 6 45 

75～79 歳 1 14 63 24 13 36   18 42 45 6 5 35 

80 歳以上 7 13 71 26 16 66   21 37 61 10 3 67 

31 

公共交通 

未回答 0 0 2 0 2 1   1 2 1 0 0 1 

18～19 歳 0 1 9 4 5 2   10 4 5 0 0 2 

20～24 歳 2 5 14 3 5 6   8 9 10 4 0 4 

25～29 歳 0 2 13 8 6 6   12 12 8 0 0 3 

30～34 歳 2 4 15 11 4 12   10 12 13 5 1 7 

35～39 歳 3 4 25 10 9 16   22 17 18 2 1 7 

40～44 歳 3 2 25 16 18 17   21 14 26 1 6 13 

45～49 歳 1 5 36 15 11 23   23 23 30 3 2 10 

50～54 歳 4 11 42 31 23 19   46 40 27 0 5 12 

55～59 歳 1 13 45 24 20 18   28 44 29 5 5 10 

60～64 歳 2 15 55 32 28 24   45 50 43 3 5 10 

65～69 歳 2 11 56 41 26 36   37 58 41 7 3 26 

70～74 歳 0 14 77 43 18 48   33 63 44 7 5 48 

75～79 歳 2 22 59 24 22 22   30 48 37 7 5 24 

80 歳以上 3 11 61 39 33 52   24 40 51 14 14 56 

32 

上下水道 

未回答 0 1 1 0 2 1   0 0 4 0 0 1 

18～19 歳 5 2 7 0 1 6   6 4 7 0 0 4 

20～24 歳 4 5 15 3 0 8   4 9 16 0 0 6 

25～29 歳 3 6 19 0 0 7   10 4 18 0 0 3 

30～34 歳 6 7 21 5 1 8   7 12 20 2 2 5 

35～39 歳 5 7 42 2 2 9   14 14 32 0 1 6 

40～44 歳 6 8 39 6 5 17   15 13 28 3 3 19 



p. 27 

 

45～49 歳 7 7 43 10 6 18   28 14 39 0 1 9 

50～54 歳 9 19 61 16 5 20   30 34 49 0 1 16 

55～59 歳 7 19 58 12 6 19   30 36 36 5 3 11 

60～64 歳 13 30 70 16 5 22   38 50 56 2 2 8 

65～69 歳 11 24 85 12 13 27   42 46 56 3 2 23 

70～74 歳 12 40 101 16 2 29   39 58 68 6 0 29 

75～79 歳 14 39 62 12 3 21   32 47 39 4 1 28 

80 歳以上 21 35 80 14 6 43   39 42 65 7 1 45 

33 

住宅・住環境 

未回答 0 0 3 0 1 1   0 1 3 0 0 1 

18～19 歳 2 1 7 3 1 7   5 4 6 1 0 5 

20～24 歳 1 7 15 3 4 5   5 14 13 0 0 3 

25～29 歳 0 3 15 6 1 10   11 6 12 0 2 4 

30～34 歳 4 1 23 5 6 9   11 9 18 2 1 7 

35～39 歳 2 3 27 13 8 14   21 16 21 3 1 5 

40～44 歳 2 3 37 9 8 22   12 19 25 3 5 17 

45～49 歳 2 4 48 12 5 20   20 15 44 4 1 7 

50～54 歳 1 11 58 20 17 23   29 39 42 0 3 17 

55～59 歳 0 10 56 21 10 24   25 37 36 2 5 16 

60～64 歳 3 6 63 35 20 29   28 62 44 6 5 11 

65～69 歳 1 7 77 25 20 42   27 47 58 3 5 32 

70～74 歳 1 9 72 48 15 55   30 58 53 5 8 46 

75～79 歳 4 8 64 28 15 32   23 42 50 5 2 29 

80 歳以上 5 11 67 28 20 68   28 35 56 7 6 67 

34 

景観 

未回答 0 0 3 0 1 1   0 0 3 1 0 1 

18～19 歳 4 3 7 0 3 4   7 4 6 0 0 4 

20～24 歳 2 8 17 2 0 6   4 10 16 0 2 3 

25～29 歳 1 5 22 2 1 4   7 6 17 2 1 2 
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30～34 歳 3 11 21 4 1 8   10 10 17 3 1 7 

35～39 歳 5 11 38 2 5 6   13 13 30 4 2 5 

40～44 歳 3 9 36 11 7 15   10 16 29 2 8 16 

45～49 歳 4 15 46 6 4 16   16 23 42 3 0 7 

50～54 歳 11 18 58 15 8 20   26 33 46 6 2 17 

55～59 歳 2 15 69 9 5 21   20 29 52 2 2 16 

60～64 歳 5 26 80 18 7 20   24 45 68 5 4 10 

65～69 歳 6 29 78 19 10 30   23 62 53 8 1 25 

70～74 歳 2 30 91 20 15 42   31 55 66 10 2 36 

75～79 歳 4 25 73 14 8 27   35 32 51 4 3 26 

80 歳以上 8 29 90 13 8 51   22 47 60 9 1 60 

35 

情報通信技術 

未回答 0 0 1 0 0 4   0 0 1 1 0 3 

18～19 歳 1 1 9 0 2 8   5 1 11 0 0 4 

20～24 歳 0 4 19 3 1 8   5 8 15 3 0 4 

25～29 歳 0 0 21 1 4 9   8 2 19 2 1 3 

30～34 歳 0 4 23 3 5 13   11 6 17 3 2 9 

35～39 歳 2 7 36 6 6 10   16 10 26 5 2 8 

40～44 歳 1 7 31 5 8 29   12 10 25 3 8 23 

45～49 歳 0 6 50 7 4 24   21 15 40 2 1 12 

50～54 歳 6 5 57 13 12 37   20 30 48 3 5 24 

55～59 歳 1 12 58 17 5 28   16 34 44 2 4 21 

60～64 歳 2 13 73 14 11 43   22 46 53 4 9 22 

65～69 歳 2 10 78 20 11 51   22 39 59 6 6 40 

70～74 歳 0 13 80 25 11 71   16 46 65 8 4 61 

75～79 歳 2 7 67 17 3 55   13 35 49 3 3 48 

80 歳以上 2 13 59 20 7 98   12 34 48 10 1 94 

 未回答 0 0 2 0 0 3   0 1 0 0 1 3 
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36 

地域自治・コミ

ュニティ 

18～19 歳 0 2 8 3 0 8   2 6 6 2 0 5 

20～24 歳 0 5 17 2 0 11   1 7 17 2 2 6 

25～29 歳 0 2 22 1 4 6   4 9 15 2 1 4 

30～34 歳 0 3 20 6 1 18   3 6 20 4 2 13 

35～39 歳 3 5 37 4 4 14   9 12 32 2 2 10 

40～44 歳 0 1 44 8 4 24   6 9 35 2 9 20 

45～49 歳 0 4 55 4 5 23   10 11 48 5 2 15 

50～54 歳 0 9 70 7 7 37   12 23 55 4 7 29 

55～59 歳 0 7 68 11 6 29   8 30 52 3 7 21 

60～64 歳 0 7 78 23 4 44   12 44 67 3 7 23 

65～69 歳 2 12 87 20 6 45   12 47 70 5 4 34 

70～74 歳 0 12 98 19 9 62   15 52 69 6 3 55 

75～79 歳 1 15 77 12 5 41   15 36 55 5 1 39 

80 歳以上 6 15 77 21 9 71   12 44 59 8 4 72 

37 

交流・移住 

未回答 0 0 1 0 0 4   1 0 2 0 1 1 

18～19 歳 0 1 9 1 1 9   2 2 8 3 1 5 

20～24 歳 0 5 19 0 1 10   1 7 17 2 2 6 

25～29 歳 1 1 15 0 5 13   4 5 15 3 2 6 

30～34 歳 2 1 21 7 3 14   6 3 22 2 6 9 

35～39 歳 2 3 37 4 1 20   8 7 32 4 6 10 

40～44 歳 0 3 34 3 4 37   9 7 19 5 11 30 

45～49 歳 1 3 51 4 2 30   13 10 46 3 5 14 

50～54 歳 3 6 68 5 5 43   10 17 60 4 8 31 

55～59 歳 1 8 66 1 5 40   4 18 51 10 7 31 

60～64 歳 3 5 75 8 5 60   7 24 72 5 7 41 

65～69 歳 1 11 74 10 4 72   11 36 65 3 3 54 

70～74 歳 1 8 92 10 3 86   9 38 72 5 5 71 
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75～79 歳 3 10 74 7 2 55   11 29 56 4 2 49 

80 歳以上 4 17 82 5 4 87   9 32 68 5 2 83 

38 

大学等との連

携 

未回答 0 1 0 0 0 4   0 2 0 0 1 2 

18～19 歳 0 2 7 2 3 7   4 4 6 1 0 6 

20～24 歳 0 5 18 1 1 10   2 11 14 2 1 4 

25～29 歳 0 0 12 3 3 17   6 7 13 2 1 6 

30～34 歳 2 6 18 5 3 14   6 5 18 2 3 10 

35～39 歳 2 5 32 8 2 18   15 13 25 1 4 8 

40～44 歳 0 4 31 9 6 31   11 11 21 4 8 22 

45～49 歳 2 6 44 9 1 29   18 20 36 0 3 12 

50～54 歳 5 10 55 10 12 38   31 23 45 2 2 25 

55～59 歳 0 14 53 14 4 36   20 30 39 3 2 25 

60～64 歳 3 12 64 21 14 42   28 45 48 3 5 25 

65～69 歳 4 15 58 23 10 62   29 40 45 3 2 51 

70～74 歳 2 17 78 18 10 75   28 52 53 7 3 57 

75～79 歳 2 18 61 13 8 49   25 46 31 4 2 43 

80 歳以上 9 23 59 24 10 74   20 53 42 7 5 72 

39 

まちの拠点 

未回答 0 0 2 0 2 1   2 1 0 0 1 1 

18～19 歳 0 2 6 2 5 6   4 4 8 0 0 5 

20～24 歳 3 6 16 1 2 7   4 11 13 1 1 5 

25～29 歳 0 0 17 2 7 9   10 4 13 1 0 7 

30～34 歳 3 3 20 6 6 10   10 8 19 0 3 8 

35～39 歳 3 5 28 13 9 9   22 11 19 3 6 6 

40～44 歳 1 2 34 7 18 19   14 14 22 2 11 18 

45～49 歳 1 9 42 12 12 15   19 19 38 4 4 7 

50～54 歳 3 7 43 21 32 24   34 24 36 7 8 21 

55～59 歳 0 9 45 24 18 25   25 35 31 6 6 18 
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60～64 歳 3 7 56 37 34 19   43 50 37 6 9 11 

65～69 歳 2 11 51 41 29 38   38 56 32 6 5 35 

70～74 歳 3 12 58 41 37 49   46 53 39 11 8 43 

75～79 歳 2 12 50 34 21 32   35 43 28 6 4 35 

80 歳以上 6 12 51 35 37 58   35 39 46 9 12 58 

40 

公共施設 

未回答 0 0 0 0 2 3   1 0 0 1 1 2 

18～19 歳 0 1 6 3 1 10   3 2 8 0 0 8 

20～24 歳 0 4 15 3 2 11   5 7 13 1 1 8 

25～29 歳 0 1 14 6 4 10   4 8 18 0 0 5 

30～34 歳 2 2 18 8 4 14   7 6 23 1 3 8 

35～39 歳 0 1 37 7 3 19   12 10 27 2 1 15 

40～44 歳 1 4 28 9 10 29   12 13 26 1 4 25 

45～49 歳 0 3 46 7 7 28   16 14 39 1 3 18 

50～54 歳 0 6 63 11 10 40   17 29 50 2 2 30 

55～59 歳 0 7 55 15 3 41   5 28 50 5 4 29 

60～64 歳 1 3 65 19 12 56   14 37 62 3 4 36 

65～69 歳 1 7 68 24 7 65   15 37 64 5 1 50 

70～74 歳 1 5 77 20 11 86   20 41 57 7 5 70 

75～79 歳 2 6 53 21 6 63   16 38 38 3 2 54 

80 歳以上 3 7 74 19 9 87   16 32 63 3 5 80 

41 

行政運営 

未回答 0 1 1 0 2 1   0 0 3 0 1 1 

18～19 歳 0 4 8 3 0 6   2 4 10 0 0 5 

20～24 歳 1 8 15 2 1 8   4 10 13 1 1 6 

25～29 歳 0 2 16 4 2 11   7 5 15 1 0 7 

30～34 歳 1 6 20 8 5 8   8 9 22 2 2 5 

35～39 歳 5 6 38 5 3 10   14 19 20 5 1 8 

40～44 歳 1 7 33 7 15 18   16 12 26 2 7 18 
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45～49 歳 3 9 45 7 7 20   22 13 42 3 0 11 

50～54 歳 5 14 64 10 10 27   27 29 47 4 2 21 

55～59 歳 3 17 59 8 6 28   16 33 48 1 2 21 

60～64 歳 2 29 84 14 9 18   21 52 61 3 4 15 

65～69 歳 3 33 78 12 6 40   20 58 59 1 1 33 

70～74 歳 3 33 102 11 11 40   15 63 77 6 4 35 

75～79 歳 7 32 69 11 4 28   24 42 50 2 2 31 

80 歳以上 12 39 72 19 5 52   28 41 62 6 1 61 

42 

財政基盤 

未回答 0 0 0 0 2 3   1 1 0 0 1 2 

18～19 歳 0 1 9 2 1 8   4 4 6 0 0 7 

20～24 歳 0 5 13 5 2 10   6 8 12 1 1 7 

25～29 歳 0 1 11 8 2 13   8 8 12 0 0 7 

30～34 歳 0 1 23 8 5 11   12 8 17 1 3 7 

35～39 歳 1 2 29 12 5 18   21 9 22 2 0 13 

40～44 歳 0 3 31 10 14 23   18 11 21 4 7 20 

45～49 歳 0 4 48 8 9 22   19 20 37 4 0 11 

50～54 歳 3 9 64 11 10 33   33 23 45 2 4 23 

55～59 歳 0 5 63 13 4 36   17 17 54 5 3 25 

60～64 歳 1 9 79 17 13 37   22 40 64 2 3 25 

65～69 歳 1 7 82 15 8 59   19 41 60 7 1 44 

70～74 歳 0 8 97 15 9 71   18 42 69 7 2 62 

75～79 歳 2 12 77 8 6 46   11 33 57 5 2 43 

80 歳以上 2 16 77 8 7 89   10 25 63 8 2 91 

 

 （注）各年代において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 
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